

迁安:小板凳上听民声 乡村新风“聊”出来

本报讯(记者金鹏 通讯员张泽慧、刘峡源)炎炎夏日,迁安市乡村总能看到这样的场景:村民们搬来小板凳,围坐在一起,一边纳凉一边听宣讲人员用通俗易懂的语言,将孝老爱亲、家庭美德、勤俭持家等深刻话题,化作邻里间亲切的谈资。在聊天交流中,文明新风悄然吹进每个人的心田。

“我也经常拿着小板凳到大槐树下乘凉,每每听到乡亲们讲解,就非常有感触,现在家乡的变化特别大,一天比一天好。我大学就要毕业了,也要回来建设家乡,让我们的家乡更美丽更宜居。”迁安市暑期返乡大学生邱鑫萌话语中充满对家乡的热爱与期盼。

市政府办驻村工作队 整治杂乱线缆 优化人居环境

本报讯(丁晓婷、丁宝强)近日,市政府办公室驻曹妃甸区三农场北常坨村工作队与农场协调相关单位开展线缆专项整治行动,进一步优化人居环境,提升农场村庄“颜值”与“安全指数”。

铭记历史 心系国防 路南区举办军民联欢晚会

本报讯(记者王蓉辉 通讯员王雪纯)为庆祝中国人民解放军建军98周年,赓续拥军优属光荣传统,8月1日晚,路南区军民联欢晚会在建国里文商旅街区LED大屏幕广场举办。

柳建莉告诉记者:“我来自邯郸,在八一建军节这个非常特殊的日子来到英雄城市唐山,感到非常荣幸。作为旗帜团队的一员,我希望未来能够更多地投身于志愿服务活动中,为弘扬爱国主义奉献自己的力量。”

省青少年滑板锦标赛在唐举办

本报讯(记者杨文进 实习生杨子新)近日,2025年河北省青少年滑板锦标赛在我市南湖动力街区滑板场举办。来自全省7个地市的38名滑板小将,为观众带来了一场速度与激情、技巧与观赏性并存的极限运动盛宴。



科技点亮暑假生活

近日,路南区实验小学部分学生来到市科技馆参观研学,通过体验皮带轮、机械传动、特斯拉放电等项目,感受科技的奇妙。

华北理工大学附属医院 首届中医药文化夜市赋能市民健康

本报讯(记者赵欣 通讯员郭梦初、吴鸣)近日,华北理工大学附属医院联合路北院区卫生健康局,成功举办首届中医药文化夜市活动。

有效释放内需潜力

(上接第一版)其中最终消费支出贡献率为52%,内需作为拉动经济增长的主动力量作用更加凸显。

发力提振消费。”中国社科院财经战略研究院财政研究室主任何庆说,对服务业经营主体贷款进行贴息,有助于为相关经营主体提供更多支持,扩大优质服务供给,进一步促进服务消费。

省青少年霹雳舞联赛唐山站落幕

本报讯(记者杨文进)日前,为期两天的2025年河北省青少年霹雳舞联赛(第一站、第二站)在我市悦悦广场收官。

向“新”同行

(上接第一版) 持续优化创新生态 京津科研成果之所以能在唐山市顺利转化,离不开强有力的制度保障。

为高质量发展注入强劲金融动能

(上接第一版)我市有序推进数字人民币试点工作,6月末,全市共开立个人钱包267.9万个,对公钱包11.1万个。

“十四五”期间,我国服务消费进入快速增长阶段,2020年至2024年,我国居民服务性消费支出年均增长9.6%。

全面加强党的领导,为加快“三个努力建成”“三个走在前列”步伐提供坚强保障

(上接第一版)关键是落实落实再落实。要压实抓落实的责任,细化责任分工,研究制定近中远期目标体系,结合全市调研成果,认真研究谋划目标任务、工作举措、保障机制,确保形成闭环。